丸石製薬株式会社

スガマデクス静注液 $200 \, \mathrm{mg}$ 「マルイシ」 スガマデクス静注液 $500 \, \mathrm{mg}$ 「マルイシ」 通常出荷再開のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は格別なるご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社製品『スガマデクス静注液 200mg「マルイシ」、同 500mg「マルイシ」』に つきまして、先般より限定出荷を実施して参りました。

このたび、需給状況を慎重に見極めた結果、2025年10月1日より、特約店様への限定出荷を解除し、通常通りの出荷を再開いたしますことを、謹んでご案内申し上げます。

限定出荷中は患者様及び医療関係者の皆様に多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしましたこと、心より深くお詫び申し上げます。なお、シリンジ製剤についての通常出荷再開時期は、 今後の需給状況を慎重に見極めた上で、確定次第改めてご案内いたします。

記

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

■ 通常出荷を再開する製品

製品名	包装	統一商品コード	販売包装単位コード
スガマデクス静注液 2 0 0 m g 「マルイシ」	10 バイアル	211-758103	(01)14987211758100
スガマデクス静注液 5 0 0 m g 「マルイシ」	10 バイアル	211-758110	(01)14987211758117

■ 出荷状況・対応状況

製品名	出荷量	製造販売業者の対応状況	
スガマデクス静注液 2 0 0 m g 「マルイシ」	A プラス「出荷量増加」	①「通常出荷」	
スガマデクス静注液500mg 「マルイシ」	A「出荷量通常」	①「通常出荷」	

■ 限定出荷解除日

2025年10月1日(水)の特約店様への出荷分より

■ 限定出荷を継続する製品

製品名	包装	統一商品コード	販売包装単位コード
スガマデクス静注液 2 0 0 m g シリンジ「マルイシ」	10 シリンジ	211-758004	(01)14987211758001

■ お願い

製品の偏在を回避すべく、買い込みはお控えいただき、当面の必要量に見合う発注にご協力賜りますようお願い申し上げます。

■ この件に関するお問い合わせ先

丸石製薬株式会社 学術情報部 〒538-0042 大阪市鶴見区今津中 2-4-2 TEL. 0120-014-561

以上